



МІНІСТЕРСТВО ЕНЕРГЕТИКИ ТА ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ УКРАЇНИ

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ, 03035,
тел : (044) 206-31-00, 206-38-44; факс: (044) 206-31-07; 531-36-92
E-mail: minpriroda@menv.gov.ua; kanc@menv.gov.ua Код ЄДРПОУ 37552996

№ _____
на № _____

Державна регуляторна служба

Відповідно до пункту 2 § 40 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 р. № 950, Міністерство енергетики та захисту довкілля України повторно направляє на погодження проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження розміру страхового запасу природного газу на 2020 рік».

Додатки:

1. Проект постанови на 1 арк.
2. Аналіз регуляторного впливу на 8 арк.
3. Повідомлення про оприлюднення на 1 арк.
4. Копія наказу на 5 арк.

Перший заступник Міністра

Віталій ШУБІН

Владислав Рамазанов 206-36-79

UB МІНЕКОЕНЕРГО
26/1.1-4.2-830 від 11.01.2020

арк.1



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від _____ 2019 р. № _____

Київ

**Про затвердження розміру страхового запасу
природного газу на 2020 рік**

Відповідно до частини шостої статті 12 Закону України «Про ринок природного газу» Кабінет Міністрів України постановляє:

Установити, що у 2020 році постачальники природного газу створюють страховий запас природного газу у розмірі нуль відсотків від запланованих місячних обсягів поставки постачальником природного газу споживачам на наступний місяць.

Прем'єр - міністр України

О. Гончарук



АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про затвердження розміру страхового запасу природного газу на 2020 рік»

I. Визначення проблеми

На сьогодні страховий запас природного газу створюється за таких умов: відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23.01.2019 № 35 «Про затвердження розміру страхового запасу природного газу на 2019 рік», встановлено, що у 2019 році постачальники природного газу створюють страховий запас природного газу у розмірі нуль відсотків запланованих місячних обсягів поставки постачальником природного газу споживачам на наступний місяць.

У разі настання на ринку природного газу кризової ситуації, рівні якої визначені Національним планом дій, затвердженим наказом Міністерства енергетики та вугільної промисловості від 2 листопада 2015 р. № 687, постачальники природного газу зобов'язані створити страховий запас природного газу у розмірі 10 відсотків запланованих місячних обсягів поставки постачальником природного газу споживачам на наступний місяць.

Також відповідно до преамбули Закону України «Про ринок природного газу України» (далі-Закон) цей Закон визначає правові засади функціонування ринку природного газу України, заснованого на принципах вільної конкуренції, належного захисту прав споживачів та безпеки постачання природного газу, а також здатного до інтеграції з ринками природного газу держав - сторін Енергетичного Співтовариства, у тому числі шляхом створення регіональних ринків природного газу.

В абз. 2 частини третьої ст. 2 Закону передбачено, що рішення (заходи) суб'єктів владних повноважень повинні бути необхідними і мінімально достатніми для досягнення мети задоволення загальносуспільного інтересу. В той же час, відповідно статті 3 Закону ринок природного газу функціонує на засадах вільної добросовісної конкуренції, крім діяльності суб'єктів природних монополій, та за принципами, зокрема, вільної торгівлі природним газом та рівності суб'єктів ринку природного газу незалежно від держави, згідно із законодавством якої вони створені.

Водночас, ч. 6 ст. 12 Закону визначає повноваження Кабінету Міністрів України встановлювати порядок формування страхового запасу постачальниками природного газу, а саме постачальники зобов'язані створювати страховий запас природного газу в розмірі не більше 10 відсотків запланованого місячного обсягу постачання природного газу споживачам на наступний місяць. Розмір страхового запасу встановлюється щорічно Кабінетом Міністрів України на однаковому рівні для всіх постачальників.

Крім того, необхідність прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження розміру страхового запасу природного газу на 2020 рік» пов'язана із вимогами Глави I Розділу 6, Глави II Наказу Міненергосувугілля від 02.11.15 № 686 «Про затвердження Правил про безпеку постачання газу», а саме: Правила спрямовані на забезпечення безпеки постачання природного газу в Україну та визначають обов'язки суб'єктів владних повноважень, відповідальних за безпеку постачання природного газу та Розділу III Наказу Міненергосувугілля від 02.11.15 № 687 «Про затвердження Національного плану дій», тобто Національний план дій, закріплює завдання та обов'язки суб'єктів ринку природного газу під час кризової ситуації незалежно від її рівня.

Усі суб'єкти ринку природного газу зобов'язані сприяти суб'єктам владних повноважень, уповноваженим брати участь у подоланні кризової ситуації, зокрема шляхом надання їм інформації, необхідної для обрання тимчасових запобіжних заходів, які потрібно здійснити у випадку кризової ситуації.

Практика держав-членів ЄС по створенню страхових запасів природного газу є наступною.

У поданні Європейської Комісії до Європарламенту та Ради ЄС щодо стану готовності до можливих перебоїв з постачання природного газу зі сходу в період осінь-зима 2014-2015 (16.10.2014) зазначається, що «наповнення газосховищ природним газом в обсягах, який перевищує звичайні показники наповнення, а також забезпечення рівня відбору природного газу, який враховуватиме потреби газозабезпечення взимку, можуть виявитися важливими превентивними заходами для держав – членів ЄС, де існує найбільша загроза настання кризи. Газосховища можуть використовуватися для забезпечення безпеки постачання природного газу у більш-менш ринковий спосіб. Так, декілька держав – членів ЄС запровадили превентивні заходи для забезпечення безпеки постачання природного газу шляхом встановлення обов'язку постачальників створювати страхові запаси (Болгарія, Данія, Франція, Італія, Польща, Португалія, Словаччина, Іспанія) та створення стратегічних запасів (Угорщина)».

Для України питання створення страхового запасу природного газу є важливим тому що, у разі настання на ринку природного газу кризової ситуації рівня надзвичайної ситуації, критерії якої визначені Національним планом дій, затвердженим наказом Міністерства енергетики та вугільної промисловості від 2 листопада 2015 р. № 687, постачальники природного газу зобов'язані створити страховий запас природного газу

Враховуючи викладене, проблема затвердження розміру страхового запасу природного газу є надзвичайно актуальною.

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	
Держава	+	
Суб'єкти господарювання	+	
у тому числі суб'єкти малого підприємництва		+

Проблема не може бути вирішена за допомогою діючих регуляторних актів, оскільки постанова Кабінету Міністрів від 23 січня 2019 р. № 35 встановлює розмір страхового запасу природного газу виключно на 2019 рік. За допомогою ринкових механізмів проблема теж не вирішується, оскільки саме держава як гарант постачання природного газу захищеним споживачам має вирішити це питання.

II. Цілі державного регулювання

Основною ціллю державного регулювання є встановлення єдиних умов створення страхового запасу природного газу та виконання вимог Закону України «Про ринок природного газу» вимоги щодо щорічного визначення розміру страхового запасу природного газу.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1. Прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження розміру страхового запасу природного газу на 2020 рік»	Прийняття постанови сприятиме безпеці постачання природного газу шляхом встановлення розміру страхового запасу природного газу для постачальників. У разі прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження розміру страхового запасу природного газу на 2020 рік» кошти у розмірі 2,037 млрд. грн. у літній період та 3,396 млрд. грн. у зимовий

	<p>період, можуть бути направлені незалежними постачальниками природного газу на придбання додаткового ресурсу природного газу як у національних виробників, так і на інших енергетичних ринках, що дозволить забезпечити попит природного газу внутрішніх споживачів, посилити енергетичну безпеку шляхом максимального використання природного газу власного видобутку.</p>
<p>Альтернатива 2.</p> <p>Залишення існуючої ситуації без змін</p>	<p>Постановою Кабінету Міністрів України від 23 січня 2019 р. № 35 «Про затвердження розміру страхового запасу природного газу» встановлено, що лише у 2019 році постачальники природного газу створюють страховий запас природного газу у розмірі нуль відсотків запланованих місячних обсягів поставки постачальником природного газу споживачам на наступний місяць.</p> <p>За даними асоціації «Газові трейдери України», влітку місячний обсяг постачання природного газу споживачам (промисловості) складає 0,5 млрд.м³ (за умови запровадження страхового запасу у 10 % постачальники заморозять 50 млн м³, у грошах сума складатиме від 300 млн.грн); взимку місячний обсяг постачання природного газу споживачам (промисловості) складає до 1,4 млрд.м³ (за умови запровадження страхового запасу у 10 % постачальники «заморозять» 140 млн м³, у грошах сума складатиме до 1 млрд.грн).</p>

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Втрати
<p>Альтернатива 1</p> <p>Прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження розміру страхового запасу природного газу на 2020 рік»</p>	<p>Впровадження регуляторного акта дозволить визначити страховий запас природного газу, який забезпечить гарантію поставки газу захищеним споживачам, а також створить необхідні умови для залучення інвестицій в енергетичну галузь та допоможе досягнути основної мети – здобуття енергетичної незалежності України.</p>	-
<p>Альтернатива 2</p> <p>Залишення існуючої ситуації без змін</p>	-	<p>Унеможливлене забезпечення високого ступеню безпеки постачань природного газу, високого рівня захисту</p>

		споживачів, нівелное зусилля держави по проведенню якісної та ефективної реформи ринку природного газу України відповідно до європейських принципів та вимог.
--	--	---

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Втрати
<p>Альтернатива 1</p> <p>Прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження розміру страхового запасу природного газу на 2020 рік»</p>	<p>Прийняття постанови Кабінету Міністрів України сприятиме безпеці постачання природного газу шляхом встановлення розміру страхового запасу природного газу для постачальників. Дозволить забезпечити стабільність та надійність постачання природного газу для захищених споживачів, до складу яких включено:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) побутові споживачі, приєднані до газорозподільної системи; 2) підприємства, установи, організації, що здійснюють надання важливих суспільних послуг та приєднані до газорозподільної системи; 3) виробники теплової енергії для потреб споживачів, Крім того, сприятиме підвищенню якості отримання послуг споживачами. 	-
<p>Альтернатива 2</p> <p>Залишення існуючої ситуації без змін</p>	-	<p>Унеможливиное забезпечення високого ступеню безпеки постачань природного газу, високого рівня захисту споживачів, нівелное зусилля держави по проведенню якісної та ефективної реформи ринку природного газу України відповідно до європейських принципів та вимог.</p>

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	2	348	-	-	350
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	0,6 %	99,4 %	-	-	100 %

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 Прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження розміру страхового запасу природного газу на 2020 рік»	Впровадження регуляторного акту зменшить фінансове навантаження на компанії та вивільнить ресурс природного газу. Прийняття проекту постанови дасть можливість постачальникам природного газу використати кошти для закупівлі додаткових необхідних обсягів природного газу як у національних виробників, так у європейських трейдерів за максимально конкурентною ціною.	Відсутні
Альтернатива 2 Залишення існуючої ситуації без змін	Відсутні	В результаті втрати чинності постанови КМУ від 23 січня 2019 р. № 35 можливе збереження надмірного фінансового навантаження на постачальників природного газу та зберігання значного обсягу природного газу у ПСГ без можливості цільового використання, а саме: забезпечення споживачів енергетичними ресурсами, в т. ч. у період максимального попиту. Унеможливлене забезпечення високого ступеню безпеки постачань природного газу, формування ліквідного ринку природного газу, високого рівня захисту споживачів шляхом забезпечення прозорих конкурентних умов на ринку

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1 Прийняття проекту постанови «Про затвердження розміру страхового запасу природного газу на 2020 рік»	Буде значно зменшене фінансове навантаження на постачальників природного газу та дозволить використати близько 2,037 млрд. грн. у літній період та 3,396 млрд. грн. у зимовий період на придбання додаткового ресурсу природного газу для задоволення попиту внутрішніх споживачів.	Відсутні	Сприятиме виконанню вимог частини шостої статті 12 Закону України «Про ринок природного газу», відповідно до якого постачальники зобов'язані створювати страховий запас природного газу в розмірі не більше 10 відсотків запланованого місячного обсягу постачання природного газу споживачам на наступний місяць. Дозволяє вирішити проблему найбільш ефективним шляхом.
Альтернатива 2 Залишення існуючої ситуації без змін	Не передбачається	Буде збережений рівень фінансового навантаження на постачальників в природного газу, який сукупно становить щомісяця близько 2,5 млрд. грн. у літній період та близько 4,7 млрд. грн. у зимовий період.	Погіршення фінансово-економічного стану постачальників природного газу. Відбудеться вплив на міжнародні зобов'язання України Проблема залишиться не вирішеною.

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1 Прийняття проекту постанови «Про затвердження	Україна збільшила обсяги газу в газосховищах до 21,8 млрд куб. м (станом на 31.10.2019), що на 4,8 млрд куб. м	Ризик зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта не передбачається

розміру страхового запасу природного газу на 2020 рік»	<p>перевищує минулорічний показник на ту ж дату.</p> <p>Такі запаси газу в сховищах є рекордними за останні 10 років та гарантують стабільне проходження опалювального сезону.</p> <p>У ГТС України робота із природним газом, виконується у два сезони: весняно-літній (сезон закачування газу, протягом якого йде наповнення газосховищ ресурсом, тому в цей сезон недоцільно викачувати природний газ) та осінньо-зимовий (сезон викачування газу), в цей період недоцільно закачувати природний газ, та заморожувати кошти постачальників природного газу.</p>	
Альтернатива 2 Залишення існуючої ситуації без змін	Через втрату чинності постанови Кабінету Міністрів України від 23 січня 2019 р. № 35 «Про затвердження розміру страхового запасу на 2019 рік», постачальники природного газу будуть вимушені залучати кредитні кошти та нести фінансові ризики при зменшенні цін на ринку природного газу.	Не передбачається

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Механізмом, який забезпечить розв'язання проблематики є прийняття регуляторного акта, який визначить умови створення страхового запасу природного газу.

Мінекоенерго для впровадження цього регуляторного акта має погодити проект із заінтересованими органами та подати його на розгляд до Кабінету Міністрів України.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

		природного газу України. В умовах довготривалої фінансової кризи в Україні доступність фінансів для постачальників природного газу є обмеженою.
--	--	---

Сумарні витрати за альтернативами	Сумарні витрат, гривень
Альтернатива 1 Прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження розміру страхового запасу природного газу на 2020 рік»	Витрати відсутні.
Альтернатива 2 Залишення існуючої ситуації без змін	В результаті втрати чинності постанови КМУ від 23 січня 2019 р. № 35 будуть витрати. За даними асоціації «Газові трейдери України», влітку (щомісячно) від 300 млн.грн; взимку (щомісячно) до 1 млрд.грн. Разом із тим, зазначені витрати не пов'язані із реалізацією акта.

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1 Прийняття проекту постанови «Про затвердження розміру страхового запасу природного газу на 2020 рік»	4	Максимальний бал. Цілі прийняття регуляторного акта будуть досягнуті повною мірою. Проблема більше не буде існувати.
Альтернатива 2 Залишення існуючої ситуації без змін	1	Мінімальний бал, який показує неможливість досягнення цілей державного регулювання альтернативним способом.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Витрати на виконання вимог регуляторного акта Мінекоенерго не передбачаються.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Постанова набирає чинності з дня її опублікування та діє протягом 2020 року.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Прогнозовані показники результативності регуляторного акта:

а) розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів, цільових фондів – не зміниться.

б) кількість суб'єктів господарювання, та/або фізичних осіб, на які поширюватиметься дія акта - дія акта поширюється на НАК «Нафтогаз України», постачальників природного газу із спеціальними обов'язками та інших суб'єктів ринку природного газу.

в) розмір коштів, що витратимуться суб'єктами господарювання, та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог цього акта-виконання вимог цього акта не потребує додаткових витрат.

г) рівень інформованості суб'єктів господарювання стосовно основних положень регуляторного акта – високий.

Проект регуляторного акта та відповідний аналіз регуляторного впливу розміщено на офіційному веб – сайті Мінекоенерго в мережі Інтернет <https://menr.gov.ua/news/33811.html> Мінекоенерго у межах компетенції надає необхідні роз'яснення щодо застосування акта, який буде опубліковано в засобах масової інформації після його прийняття.

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Відстеження результативності регуляторного акта будуть здійснюватися Міністерством енергетики та захисту довкілля України статистичним методом.

Базове відстеження результативності акта здійснюватиметься після набрання ним чинності шляхом аналізу статистичних даних, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності цього акта.

Перший заступник Міністра енергетики та захисту довкілля України



Віталій ШУБІН

**Повідомлення про оприлюднення
проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про затвердження розміру страхового запасу
природного газу на 2020 рік»**

Міністерство енергетики та захисту довкілля України оголошує про опублікування проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження розміру страхового запасу природного газу на 2020 рік» на офіційному веб-сайті Мінекоенерго в мережі Інтернет - <https://menr.gov.ua/news/33811.html>, розділ «Нормативно-правова база», підрозділ «Регуляторні акти», папка «Проекти регуляторних актів».

Відповідно до частини 6 статті 12 Закону України «Про ринок природного газу» (далі - Закон), розмір страхового запасу встановлюється щорічно Кабінетом Міністрів України на однаковому рівні для всіх постачальників.

Суттю проекту постанови є встановлення розміру страхового запасу природного газу для постачальників, а саме: постачальники природного газу створюють страховий запас природного газу у розмірі нуль відсотків від запланованих місячних обсягів поставки постачальником природного газу споживачам на наступний місяць.

Необхідність прийняття постанови Кабінету Міністрів України пов'язана із необхідністю виконання положень Закону України «Про ринок природного газу», наказів Міненерговугілля «Про затвердження Правил про безпеку постачання газу», «Про затвердження Національного плану дій» в частині затвердження розміру страхового запасу природного газу на 2020 рік.

Зауваження та пропозиції до проекту постанови приймаються в письмовому вигляді та електронною поштою протягом місяця за адресою: Міністерство енергетики та захисту довкілля України, 01601 вул. Хрещатик, 30; e-mail: vladislav.ramazanov@mev.gov.ua.

**МІНІСТЕРСТВО ЕНЕРГЕТИКИ ТА
ВУГІЛЬНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ**

НАКАЗ

14.12.2018

м. Київ

№ 638

Про затвердження Плану діяльності
Міненерговугілля з підготовки
проектів регуляторних актів на 2019 рік

Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»; Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств, інших органів виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.12.1992 № 731, зі змінами та доповненнями,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити План діяльності Міненерговугілля з підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік, що додається.

2. Структурному підрозділу, який є відповідальним за розроблення проекту регуляторного акта забезпечити:

підготовку та оприлюднення проектів регуляторних актів у встановленому порядку;

базове, повторне, періодичне відстеження регуляторного акта, зазначеного у пункті 1 цього наказу, після його підписання (прийняття) відповідно до Методики відстеження результативності регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Міністр

І. Насалик

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства енергетики та теплоенергетики

№ _____

План діяльності Міністерства енергетики та теплоенергетики України з підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік

№ з/п	Вид та назва проекту регуляторного акта	Мета прийняття регуляторного акта	Підрозділи, відповідальні за розроблення проектів регуляторних актів	Термін підготовки проекту регуляторного акта
1.	Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Технічного регламенту щодо газу»	Відповідно до частини третьої статті 18 Закону України "Про ринок природного газу" та з метою впровадження в Україні механізмів технічного регулювання щодо вимог до природного газу за європейськими стандартами	Директорат викопних видів палива	II квартал 2019 року
2.	Наказ Міністерства енергетики та теплоенергетики «Про затвердження Правил доступу суб'єктів ринку природного газу до внутрішньопромислових трубопроводів суміжних газовидобувних підприємств»	Виконання п. 21.1 Плану завдань і заходів Міністерства енергетики та теплоенергетики з реформування паливно-енергетичного комплексу, затвердженого наказом Міністерства енергетики та теплоенергетики № 541 від 31.10.2018	Директорат викопних видів палива	I квартал 2019 року
3.	Наказ Міністерства енергетики та теплоенергетики «Про внесення змін до Порядку технічного огляду, обстеження, оцінки та паспортизації технічного стану, здійснення запобіжних заходів для безаварійного експлуатування систем газопостачання	Виконання п. 21.4 Плану завдань і заходів Міністерства енергетики та теплоенергетики з реформування паливно-енергетичного комплексу, затвердженого наказом Міністерства енергетики та теплоенергетики № 541 від 31.10.2018	Директорат викопних видів палива	I квартал 2019 року
4.	Закон України «Щодо деяких питань заборгованості державних підприємств вугільної галузі та	Виконання п. 22.1 Плану завдань і заходів Міністерства енергетики та теплоенергетики з реформування паливно-енергетичного комплексу,	Директорат викопних видів палива	IV квартал 2019 р.

	особливості погашення заборгованості, що утворилася на оптовому ринку електричної енергії	затвердженого наказом Міненерговугілля № 541 від 31.10.2018		
5.	Постанова Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку ліквідації збиткових вугледобувних та вуглепереробних підприємств»	Виконання завдань і заходів Міненерговугілля з реформування паливно-енергетичного комплексу	Директорат викопних видів палива	II квартал 2019 року
6.	Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження розміру страхового запасу природного газу на 2020 рік»	Виконання частини шостої статті 12 Закону України «Про ринок природного газу»	Директорат енергетичних ринків	IV квартал 2019 року
7.	Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядку визначення переліку товарних бірж, критеріїв та обов'язкових умов функціонування таких товарних бірж, а також ключових вимог до процедур проведення закупівлі природного газу на товарних біржах»	На виконання пунктів 86 та 91 Плану заходів з реалізації етапу «Реформування енергетичного сектору (до 2020 року)» Енергетичної стратегії України на період до 2035 року «Безпека, енергоефективність, конкурентоспроможність», затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 6 червня 2018 р. № 497-р.	Директорат енергетичних ринків	II квартал 2019 року
8.	Закон України «Про внесення змін та доповнень до Закону України «Про ринок природного газу» щодо засад провадження біржової та клірингової діяльності на ринку природного газу»	На виконання пунктів 86 та 91 Плану заходів з реалізації етапу «Реформування енергетичного сектору (до 2020 року)» Енергетичної стратегії України на період до 2035 року «Безпека, енергоефективність, конкурентоспроможність», затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 6 червня 2018 р. № 497-р. Пункт 773 Плану заходів з виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної	Директорат енергетичних ринків	II квартал 2019 року

		енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 25 жовтня 2017 р. № 1106.		
9.	Наказ Міненерговугілля «Про затвердження Змін до Методики обчислення плати за перетікання реактивної електроенергії»	Приведення Методики обчислення плати за перетікання реактивної електроенергії у відповідність до Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 312	Директорат енергетичних ринків	III квартал 2019 року
10.	Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку проведення електронних аукціонів з продажу електричної енергії за двосторонніми договорами»	Відповідно до пункту 6 частини другої статті 66 Закону України «Про ринок електричної енергії»	Директорат енергетичних ринків	II квартал 2019 року
11.	Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядку розгляду Міністерством енергетики та вугільної промисловості справ про порушення законодавства про забезпечення прозорості у видобувних галузях»	На виконання пункту 6 «Прикінцевих та перехідних положень» Закону України «Про забезпечення прозорості у видобувних галузях»	Директорат стратегічного планування та європейської інтеграції	III квартал 2019 року
12.	Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Технічного регламенту щодо вимог до газу скрапленого для автомобільного транспорту, комунально-побутового споживання та промислових цілей та внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. № 1069»	З метою впровадження в Україні механізмів технічного регулювання щодо вимог до скрапленого газу для автомобільного транспорту, комунально-побутового споживання та промислових цілей за європейськими стандартами	Управління нафтогазового комплексу	IV квартал 2019 року
13.	Наказ Міненерговугілля «Про затвердження Переліку видів робіт, які входять до технічного	На виконання абзацу першого частини третьої статті 19 Закону України «Про житлово-комунальні	Управління нафтогазового комплексу	I квартал 2019 року

	обслуговування внутрішньобудинкових систем газопостачання в житлових будинках»	послуги»		
--	---	----------	--	--



МІНІСТЕРСТВО ЕНЕРГЕТИКИ ТА ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ УКРАЇНИ

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035
тел.: (044) 206-31-00; 206-38-44; факс: (044) 206-31-07; 531-36-92
E-mail: minprirody@menr.gov.ua; kanc@mev.gov.ua Код ЄДРПОУ 37552996

09 січня 2020 № 42 _____

на № _____

ДОВІДКА

Відповідно до наказу Мінекоенерго України від 09 січня 2020 року № 5-в у зв'язку з відрядженням Міністра енергетики та захисту довкілля України Оржеля О.А., перший заступник Міністра Шубін В.М. з 12 години 09 січня 2020 року по 13 січня 2020 року виконує його обов'язки.

Довідка видана для пред'явлення за місцем вимоги.

Заступник директора департаменту
начальник відділу
Департаменту роботи з персоналом



Наталія СЛУЦЕНКО